Zaveérecna zkouska z fyziky 2007

A

1. V nadobé je plyn o teploté 27 °C a tlaku 4 MPa. Jaky bude tlak plynu,
jestlize z nadoby unikne jedna ¢tvrtina hmotnosti plynu a jeho teplota klesne
na 15 °C?

2. Do nadoby, ktera obsahuje 0,5 litru vody teploty 20 °C, dame 100 g ledu
teploty 0 °C. Nadobu dame na vafi¢ a zacneme smés ohiivat. Za 10 minut
je v nddobé voda teploty 80 °C. Jaky je odpor vafice, kdyz je pfipojeny na
napéti 220 V? (¢, = 4,2 kJ/kgK, [, = 333 kJ /kg)

3. Jaky proud prochazi ampérmetrem v zapojeni na obrazku? Vsechny odpory
maji velikost 2 €2 a napéti zdroje je 6 V.

4. Jaky proud musi prochazet civkou s indukcénosti 0,50 H, aby energie jejiho
magnetického pole byla 100 J?

5. Predmét je 40 cm pred spojnou ¢ockou a jeho obraz je ve stejné vzdalenosti
za spojkou. O kolik ¢cm a kam se posune obraz, kdyz se pfedmét posune
0 20 cm od ¢ocky?



Zaveérecna zkouska z fyziky 2007

B

.V nadobé je plyn o teploté 27 °C a tlaku 4 MPa. Jaka bude teplota plynu
(ve °C), jestlize z nadoby unikne jedna tfetina hmotnosti plynu a jeho tlak
klesne na 2 MPa?

. Do nadoby, ktera obsahuje 1 litr vody teploty 20 °C, dame 200 g ledu teploty
0 °C. Nadobu dame na vari¢ a za¢neme smés ohfivat. Za 10 minut je v nddobé
voda teploty 70 °C. Jaky je odpor vafice, kdyz jim protékd proud 9 A?
(co = 4,2 kJ/kgK, I, = 333 kJ/kg)

. Jaké napéti ukazuje voltmetr v zapojeni na obrazku? VSechny odpory maji
velikost 2 €2 a napéti zdroje je 12 V.

. 'V civce se za 0,25 s zménil proud o 2 A a na civce se indukovalo napéti
20 mV. Jaka je induké¢nost civky?

. Pfedmét je 30 cm pred spojnou Cockou a jeho obraz je ve stejné vzdalenosti
za spojkou. O kolik cm a kam se posune obraz, kdyz se predmét posune
0 10 cm k cocce?



